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УКРАЇНИ 

Спеціально-кримінологічні заходи запобігання вирішують 

завдання усунення, нейтралізації, мінімізації криміногенних 
факторів. Спеціальна визначеність функцій стосовно виявлення 
й усунення (блокування і нейтралізації) причин, умов та інших 
детермінант є основним моментом їх профілактичної діяльності. 
Спеціально-кримінологічні заходи включають і такі додаткові 
елементи, як змушування особи шляхом її переконання до 

добровільної відмови від задуманого чи припинення розпочатого 
злочину. Вони мають часові рамки, локалізовані в часів та 
просторі, природно доповнюють і конкретизують загально-
соціальні заходи. 

Більше того, заходи спеціально-кримінологічного 
запобігання переважно спрямовані на певний вид корупційних 

правопорушень, у той час, як заходи загальносоціального 
запобігання, як правило, здійснюють профілактичний вплив на 
весь комплекс соціальних передумов корупції, причини та 
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умови всіх чи більшості видів корупційних правопорушень [1, с. 
289]. 

Зважаючи на той факт, що витоки виникнення комплексу 
причин і умов, що детермінують злочини корупційної 
спрямованості, формуються як до служби в ДКВС України, так і 
під час її проходження, представляється необхідним 
сформулювати такі основні напрями їх спеціально- 
кримінологічного запобігання: 

1) правове регулювання заходів запобігання злочинам 
корупційної спрямованості: 

2) зміна інформаційної політики у сфері запобігання і 
протидії корупційним правопорушенням; 

3) нові підходи до забезпечення безпеки органів і 
установ виконання покарань. 

Отже, розглядаючи зазначені напрями, необхідно визнати, 
що найважливішим із них на сьогоднішній день є правова 
регламентація питань протидії корупційними проявами. 
Видається, що перш ніж протидіяти будь-якому негативному 
явищу, слід визначити його поняття, види злочинів, суб'єктів 
запобіжної діяльності, а вже потім здійснювати заходи 

запобігання. Зрозуміло, що без правового регулювання цього 
питання запобігання і протидія корупції буде приречена на 
провал [с.134-135]. 
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